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En cette période difficile pour tous, la sécurité est bien sûr une priorité, mais elle n’est pas la seule. En effet, aider nos clients à gérer la situation actuelle ou à préparer leur retour à l’activité pour ceux qui sont fermés fait également partie de l’ADN des équipes ATTILA. 

Après une période de sommeil pendant laquelle nous avons étudié les règles sanitaires à mettre en place pour préserver la santé de nos clients et de nos salariés, nous sommes depuis une semaine en mesure de prendre en charge toutes vos problématiques de toitures en toute sécurité sanitaire (nous répondons notamment aux demandes du guide publié par l’OPPBTP)

Nous vous conseillons de profiter de cette période particulièrement calme pour effectuer toutes les urgences de toitures qui pourraient, le moment venu, pénaliser votre reprise de production.

Sachez également que si vous devez limiter les budgets d’investissements, nos solutions de réparation et d’entretien des toitures peuvent vous permettre de régler vos problèmes à moindre coût en attendant les jours meilleurs

Nos collaborateurs sont entièrement disponibles pour planifier vos visites en toute sécurité et vous aider à résoudre vos problèmes de toiture. 
N’hésitez pas à nous contacter au 04 74 24 00 68, nous mettrons tout en œuvre pour vous apporter les solutions.
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